
Znak: ZP.271.16.2022                                                                             Mrągowo, 16.09.2022 r.

Dotyczy: trybu podstawowego na: „Budowa i przebudowa głównych kolektorów deszczowych 
na terenie Miasta Mrągowo – Etap I.II, Etap II, Etap III”.

ZAWIADOMIENIE
Zamawiający na podstawie art. 284 ust. 2 ustawy Prawo zamówień publicznych 

(Dz. U. z 2021 r. poz. 1129) udziela wyjaśnień na zadane pytania dotyczące treści SWZ:
Dotyczy Części II i II
Pytanie 1
Zgodnie z opisem projektu technicznego grunt nienośny „należy bezwzględnie usunąć z 
wykopu”. Zwracamy uwagę, że zgodnie z załączonymi do SIWZ badaniami geologicznymi 
grunty takie zalegają na trasie projektowanej kanalizacji deszczowej do głębokości ok. 7,7 m. 
Prosimy o podanie projektowanej technologii wykonywania wymiany granu do takiej 
głębokości.

Odpowiedź 1
Nie przewiduje się na trasie projektowanej kanalizacji deszczowej wymiany gruntów.

Pytanie 2
Zgodnie z opisem projektu technicznego wykopy należy wykonywać w umocnieniach z grodzic 
G-62 oraz obudowach systemowych typu box lub słupowo-płytowych w zależności od 
głębokości. Prosimy o określenie od jakiej głębokości wykopów należy stosować umocnienia 
z grodzic G-62. Jednocześnie zwracamy uwagę, że brak jest w przedmiarze pozycji dotyczącej 
wykonywania takich umocnień

Odpowiedź 2
Grodzie G62 stosować tylko przy komorach przyciskowych.
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